

中国经济仍然是全球增长最大引擎

——国家发展改革委解读当前经济形势

时至年终,中国经济运行备受关注。国家发展改革委国民经济综合司负责人6日接受记者采访时表示,总的来看,今年以来,中国经济战胜困难挑战、顶住下行压力,经济恢复呈现波浪式发展、曲折式前进的特征,经济运行总体回升向好,今年对全球经济增长的贡献将达到三分之一,仍然是全球增长最大引擎。

前三季度国内生产总值同比增长5.2%,增速在全球主要经济体中保持领先;农业生产形势良好,预计全年粮食有望再获丰收;三季度,规模以上工业企业利润在连续5个季度同比下降后首次由降转增……一系列数据彰显中国经济发展韧性。

民营经济是中国经济高质量发展的重要基础。国家发展改革委民营经济发

展局负责人介绍,《中共中央 国务院关于促进民营经济发展壮大的意见》发布以来,一系列配套政策举措落地实施,民营经济发展总体上呈现出稳中有进、稳中向好的基本态势。

数据显示,今年前10个月,以人民币计价的民营企业进出口增长6.2%,占进出口总额的比重达到53.1%,比去年同期提升3.1个百分点,成为稳外贸的突出亮点。此外,扣除房地产开发投资后,民间投资增速较快,前10个月同比增长9.1%。

国家发展改革委民营经济局局长表示,按照党中央、国务院决策部署,国家发展改革委会同有关部门和地方,抓紧推动相关政策落实落地,政策合力正在加快发挥作用。前三季度,新设民营企业同比增长15.3%。调查显示,对宏观经济、营

业收入、市场需求、对外贸易等持乐观预期的民营企业占比提升,民营企业市场预期与发展信心进一步提升。

实际上,在全球经济面临多重不确定性的背景下,国际机构近来密集上调中国经济增长预期,为中国经济投下“信任票”。国际货币基金组织(IMF)将中国2023年GDP增长预期从之前的5%上调至5.4%,同时上调2024年GDP增长预期;经合组织(OECD)将2023年中国GDP增速预测值上调至5.2%。

中国宏观经济研究院经济研究所副研究员宋立义分析,当前,中国经济运行持续恢复向好,新动能不断增强,高质量发展稳步推进。穆迪在此时下调中国主权信用评级展望,是对中国经济发展形势和前景的偏见与误解。随着一系列

宏观调控和改革开放举措的有力实施,中国经济增长的动力会更足,韧性和抗冲击能力会更强。

“中国经济未来发展前景光明。”国家发展改革委国民经济综合司负责人说,我国拥有中国特色社会主义制度优势,超大规模市场的需求优势、产业体系配套完整的供给优势、持续深化改革开放带来的动力优势、较大的宏观调控政策空间,中国经济发展仍然具备较多有利条件和支撑因素。中国经济韧性强、潜力足、回旋余地广,长期向好的基本面没有变也不会变,我们有信心、更有能力实现长期稳定发展,并不断以中国新发展为世界带来新动力、新机遇。

新华社记者 陈炜伟
(新华社北京12月6日电)

内江高新区首届高校艺术文化消费节 12月8日至10日举行

本报讯(内江日报全媒体记者 曾利军)12月6日,记者从内江高新区获悉,12月8日至10日,内江高新区在万晟商厦举办“毕业季·筑梦高新”内江首届高校艺术文化消费节。

为贯彻落实市委关于促进消费需求的决策部署,提升文化艺术消费水平,展现人文高新活力与魅力,此次活动包括大学生时装周、大学生闪耀之夜、篝火狂欢夜、大学生手工艺品展、内江高新区企业展和展销会等,全方位展示内江高新区筑巢引凤的浓厚氛围和良好的营商环境。

据内江高新区有关负责人介绍,内江高新区将在万晟汇外广场举行内江高新区企业展,开展人才招聘活动。同时,邀请50余家商户举行展销会,推动消费提质升级,提升传统消费、培育新型消费、扩大服务消费,孕育高品质的商业商务服务与购物体验。

“这种合作模式有助于提高人才培养质量、推动科技创新和产业升级,为区域经济发展注入新的活力。”内江高新区有关负责人表示。

公用型保税仓监管货值达2.3亿元 较去年同期增长1890%

(上接1版)

今年,内江加快推进保税物流中心(B型)申报运营,签约中车资阳机车、莱万特国际货代等26家贸易物流类企业,入库火车机车部件、锂矿石、光学显微镜片等20批次保税货物,保税物流业务取得长足进展。

内江新区按照“物资产一体化”发展思路,加快推进“一港一区一城五基地”建设,推动贸易、物流等产业集聚发展。

今年,内江常态化开行“蓉欧+”东盟国际班列,新开行中欧班列、中老班列,陆海班列累计发运85车次510个标箱,货值超过1.5亿元。深化与钦州、防城港、磨憨等沿海沿江沿边口岸合作,帮助企业协

调解决税务、融资、通关等外贸问题。截至目前,实现外贸进出口总额16亿元。

此外,内江加快国际物流港建设,启动实施铁路专用线等项目,签约引进成渝东盟国际贸易城等大宗商品、进出口贸易、仓储物流项目16个,培育做强天润商贸、蓉欧国有平台公司,新引进注册外贸企业及配套服务企业38户,签约快递物流(商贸)企业13家。支持川威集团四川通宇物流成功升级为全市首家5A级物流企业。

从无到有,几年时间,内江新区国际物流港不仅快速成长为内江加快建设区域物流枢纽的主阵地,更成为内江对外开放的一个重要窗口,通过这里,内江与世界联通。

内江12227名能工巧匠 投身农村面貌改善行动

(上接1版)

向义镇向万村回乡创业人员余明,组织了一支施工队伍,积极为周边村民建房装修,因价格公道、质量过硬,赢得村民一致好评。

向义镇大冲村竹编“大师”丁利鸿将竹编技艺与茶杯、茶罐、茶壶等陶瓷相结合,编制出的产品构思巧妙、做工细腻,展陈在椅子湾文化陈列馆。

在隆昌市胡家镇,农村面貌改善行动一线,依然活跃着当地能工巧匠的身影。

乡村建筑人才陈彬将旧砖、旧瓦、旧物综合利用,最大限度保留当地资源,修旧如旧,变废为宝,完善功能。他负责的团结村刘

家河院落、蒲芦村蒲芦山院落、联和村陈田铺院落,花小钱办大事的妙笔随处可见。比如,旧轮胎用油漆涂成不同的颜色,与陈旧的青砖墙相得益彰;废弃的红砖铺成休闲步道,闲置的缸蓄水养上睡莲,菜坛、石磨、瓷盆摇身一变成了花坛;拆房留下的黑瓦被设计成不同造型,成了嵌在围墙里的“别致风景”。

鼓励本土人才参与农村面貌改善行动,可谓一举多得。一方面,本土人才了解农村实际情况,能够因地制宜、因势利导,精准施策实施农村面貌改善;另一方面,大量本土人才参与进来,投工投劳,可解决资金问题,也能进一步激发群众为自己创造美好生活的动力。

隆昌市挂牌出让国有建设用地使用权公告

隆公资土挂告(2023)4号

根据《土地管理法》《城市房地产管理法》、国土资源部39号令等相关文件规定及隆昌市自然资源和规划局《国有建设用地使用权出让方案》,经隆昌市人民政府批准,隆昌市公共资源交易服务中心将在办公楼4楼开标厅,以挂牌方式组织出让一宗国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	规划净用地面积(平方米)	土地用途	规划指标要求	出让年限	挂牌起始价(万元/亩)	竞买保证金(万元)	出让人
隆地挂(2023)04号	金鹅街道红光工业园区隆昌河东侧、隆昌祥旺食品第四期西侧	21857.832(约32.7867亩)	工业用地	R≥0.8 D≥40% 10%≤G≤20%	32年	9.4	93	隆昌市自然资源和规划局

二、竞买人资格要求及其他要求:中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可申请参加竞买,申请人可独立竞买也可联合竞买,但政策和法律法规对申请人另有限制的除外。

三、竞价原则:本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续应价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。该挂牌地块不设定挂牌底价。

四、获取挂牌文件:本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2023年12月8日起,登录全国公共资源交易平台(四川省·隆昌市)(<http://www.lcgzy.com/>),下载获取出让文件。登录交易主体(未注册的需先注册)选择需要下载出让的文件,点击地块详情进行下载。

五、竞买报名和竞买保证金:请竞买申请人在2024年1月5日16时前(工作时间:9:00~12:00,14:00~17:00),凭相关报名材料及竞买保证金交款凭证到隆

昌市公共资源交易服务中心4楼交易受理股办理报名手续。保证金到账截止时间为2024年1月7日16时。经审查,申请人按规定缴纳竞买保证金,具备申请条件的,将在2024年1月7日17时前确认其竞买资格。

六、竞买资格确认:请申请人在2024年1月7日17时前(工作时间内),凭《竞买申请书》、竞买保证金缴纳凭证和出让文件要求的其它申请文件到隆昌市公共资源交易服务中心办公楼4楼交易组织股进行竞买资格确认。经核实,申请人具备申请条件,并按规定缴纳竞买保证金的,交易中心将发《竞买资格确认书》确认其竞买资格。规定时间内未到达指定地点或不能完整提交出让文件要求的申请文件视为自动放弃竞买资格。

七、挂牌时间、地点:本次国有建设用地使用权挂牌地点为隆昌市公共资源交易服务中心,挂牌时间为2023年12月28日9时至2024年1月7日17时(工作时间内)。现场挂牌活动将于2024年1月8日10时在隆昌

市公共资源交易服务中心办公楼4楼开标厅开始。

八、联系方式:

隆昌市公共资源交易服务中心地址:隆昌市古湖街道大北街二段14号隆昌市行政审批局4楼

联系电话:0832-3962677

联系人:何女士

隆昌市自然资源和规划局联系地址:隆昌市古湖街道办事处康西路一段2号隆昌市自然资源和规划局6楼

联系电话:0832-3991529

联系人:何先生

九、公告详见:

中国土地市场网:<http://www.landchina.com>

隆昌市公共资源交易服务中心:

<http://www.lcgzy.com>

隆昌市公共资源交易服务中心

2023年12月8日

●广告

买车
再等等

甜城车展

内江第三十三届汽车文化周

时间:2023年12月16~17日 地点:内江国际会展中心

主办:内江日报社 内江广播电视台

承办:内江报业广告有限公司 内江大千传媒集团有限公司

年终冲量
厚“惠”有期

内江日报社经营工作“三严禁”公示

为进一步加强我社作风建设,规范经营工作行为,现将我社经营工作“三严禁”予以公布,接受社会监督。

◆ 严禁组织客户或者参与客户组织的赌博活动、高档餐饮消费、高档娱乐活动等;

◆ 严禁向客户赠送或收受客户的红包、礼金、购物卡、会员卡、有价证券、支付凭证等;

◆ 严禁以各种理由要挟客户进行业务合作。

监督电话:0832-5083014
内江日报社

关于集中销毁查扣车辆的通告

自2022年以来,我大队在道路交通秩序整治中,依法查扣机动车、非机动车共132辆,车辆暂扣时间已超过法定时限,请车主在本通告发布之日起1个月内到我大队(威远县严陵镇凉竹路169号)接受处理,逾期我大队将按照《中华人民共和国道路交通安全法》第一百一十二条之规定予以集中销毁处理。

威远县公安局交通警察大队
2023年12月8日